

Вырезка из газеты

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ

от . . .

4 28 МАЯ 1938

Ярославль

Газета № . . .

## Перед летним театральным сезоном

Как уже сообщалось в прошлом номере нашей газеты, ярославский театр имени Волкова приглашен на летние гастроли в Москву. В беседе с нашим корреспондентом директор театра тов. П. А. Нечаев сообщил следующее:

— На гастроли в Москву мы выедем сразу же по окончании театрального сезона в Ярославле—23—24 июня. До этого времени коллектив театра покажет ярославскому зрителю еще ряд новых пьес: «Петр I» — А. Толстого, «Генконсул» — Шейнина и братьев Тур, и «Павел Греков» — Б. Войтекова и Л. Ленча. Всего до конца сезона будет дано 70 спектаклей.

В Москву выедет полностью весь творческий состав театра. Мы покажем москвичам пьесу Назарова и Хардина «Горюх на Волге», затем пьесы «Ромео и Джульетта», «Последняя жертва», «Петр I».

Поездка театра в Москву явится для нас большой школой. Мы используем пребывание в Москве для серьезного повышения культуры и политических знаний

творческих работников театра. В столице мы встретимся с виднейшими мастерами сцены, с критиками, посетим ряд музеев, прослушаем несколько лекций и т. д.

Затем тов. П. А. Нечаев рассказал о том, что увидит ярославский зритель в театре имени Волкова летом.

— После нашего отъезда, в Ярославль на гастроли прибывает костромской драматический театр, который с 24 июня по 12 июля покажет в театре им. Волкова несколько лучших своих постановок. С 13 июля в театре имени Волкова будет работать областной театр музыкальной Ростована-Дону. Это один из сильнейших периферийных театров Союза. В его репертуаре 13 пьес: «Соловьиный сад», «Голубые скалы», «Сорочинская ярмарка», «Свадьба в Малиновке», «Веселая вдова», «Цыганский барон», «Согый тигр», «Три мушкетера», «Роз-Мари» и др. Всего театр даст 60 спектаклей.

В составе труппы ростовского театра 230 человек. Театр привезет свои декорации и костюмы.